

Анотація навчальної дисципліни за вибором
Інформація для студентів

Назва дисципліни	Друга іноземна мова (французька)
Викладач	Ірина ШЕВЧЕНКО - завідувачка кафедри ділової іноземної мови та перекладу Харківського національного університет імені В.Н. Каразіна, Надія БЕЗВЕСІЛЬНА - ст. викладач кафедри ділової іноземної мови та перекладу Харківського національного університет імені В.Н. Каразіна
Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни	1 курс магістратури, 2 семестр
Факультет, студентам якого пропонується вивчення дисципліни	Міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	<p>Згідно з вимогами освітньо-професійної (освітньо - наукової) програми студенти повинні досягти таких результатів навчання:</p> <p>знати: граматичний матеріал за темами «Теперішній та минулий час», «Відмінки», «Модальні дієслова», «Заперечення», «Умовні речення», «Умовний спосіб дії»; базовий лексичний матеріал за темами «Освіта», «Хоббі та вільний час», «Гроші та товарообіг», «Робота та професія», «Відпустка та мандрівки», «Тварини та люди», «Житло та продукти харчування», «Політика та техніка».</p> <p>вміти: вільно використовувати активний матеріал в різних видах мовленнєвої діяльності; розуміти зміст нескладних текстів на конкретні та абстрактні теми.</p> <p>Формування загальних компетентностей:</p> <ul style="list-style-type: none"> - здатність працювати в міжнародному контексті та спілкуватися іноземними мовами як усно, так і письмово. - здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань). <p>Формування спеціальних (фахових) компетентностей:</p> <ul style="list-style-type: none"> -здатність провадити прикладні аналітичні розробки проблем міжнародних відносин та світової політики, фахово готувати аналітичні матеріали та довідки, працювати з

	<p>дипломатичними та міжнародними документами.</p> <p>-здатність організувати та проводити міжнародні зустрічі та переговори, працювати в рамках міжнародних організацій та інших форм міжнародного співробітництва.\</p> <p>- володіння іноземними мовами на професійному рівні, виконання усного та письмового перекладу з фахової тематики.</p>
Опис дисципліни	
Попередні умови, необхідні для вивчення дисципліни	Немає
Максимальна кількість студентів, які можуть одночасно навчатися	9
Теми аудиторних занять та самостійної роботи	<p>Тема 1. Пасивна форма. Утворення та вживання часів: passé simple, plus-que-parfait, futur dans le passé.</p> <p>Тема 2. . Місто, в якому я живу. Україна. Складання діалогів за темами (діалогічне говоріння): 2-3 діалоги..</p> <p>Тема 3. Узгодження часів індикативу. Gérondif. Відносні займенники (qui, que, dont, auquel, etc.).</p> <p>Тема 4. Система освіти у Франції. Розмовні теми (монологічне говоріння). Удосконалення навичок оглядового читання на матеріалі спеціальної літератури. Читання та переклад простих текстів за фахом.</p>
Мова викладання	Французька, українська

